

重要的事情再说一遍—— 宁波晚报首届爱情节 今天正式启幕

本报讯(记者 石承承) 听说这个周末有阵雨,可就像“小情歌”里唱的“就算大雨让整座城市颠倒,我会给你怀抱”。今天,记得一定要来天一广场,跟我们一起唱情歌,过爱情节哦。

如果你还单身,记得一定要来宁波晚报首届爱情节。特别是今天晚上6点,在天一广场,在点点烛光的映衬下,以书为媒,交朋识友。到时,进场的书友将在事先划定好的光带中摆放自己心爱的书籍,等待另一个TA的认领。记者事先去探过风,报名参加换书交友大会的单身男女目前已有76人,男女比例基本为1:1。说不定,一抬头,“确认过眼神,你是对的人”。

如果你已经成功脱单,也记得一定要来宁波晚报首届爱情节。特别是明天上午,全城搜集的“醉美CP照”的家庭和男女主人公将受邀走上舞台,讲述他们的爱情故事。感觉自己比他们更美更幸福的,那更要大胆“秀”出来。现场“秀恩爱”的舞台就是为你

准备的,扫码上传自拍,大屏幕将滚动播出,向全城分享你的爱。

如果你准备步入婚姻的殿堂,又或者已经准备升级当爸妈,不用犹豫,赶紧来宁波晚报首届爱情节吧。在本次爱情节特别设置的婚嫁集市上,从婚纱设计、婚纱摄影、婚礼策划、婚宴服务、喜烟喜酒、珠宝,到房产、汽车、家装、家居,再到蜜月旅游、花艺、男士西服、母婴产品及创意手作……爱情与婚嫁产业链上的所有环节,只有你没想到的,没有我们没准备的。

明天晚上,“天声一对”情歌大赛,你还能听到那些发自心底最美的情歌。届时还有歌手和市民互动环节,可以现场点歌。万人KTV,是不是想想都有点激动呢?

都说“重要的事情说三遍”,我们只是再说一遍:今天上午9点,坐标天一广场,宁波晚报首届爱情节系列活动正式启幕。



宁波晚报首届爱情节活动时间表

地点:天一广场

主场活动启动仪式:

今天上午9:00

书香为媒换书交友大会:

今天晚上6:00~9:00

“醉美CP照”展出及颁奖:

明天上午9:30~10:45

情歌大赛决赛:

明天晚上7:00~9:30

今明天还有阵雨或雷雨 最高气温回落至27℃左右

本报讯(记者 石承承) 随着冷空气的渗透,“憋”了好几天的雨终于在昨天午后落下。据市气象台预报,今明天我市依旧会有阵雨或雷雨。不同的是,今明天,尤其是明天,雨水可能会“动真格”。

自打进入高温天以来,相信很多人一直都在期盼着能下场雨来“灭灭火气”。到了昨天午后,雨水终于“憋不住”了。特别是炸裂般的惊雷,让人以为雨水会铺天盖地地浇下来。然而,截至昨天傍晚6点半左右,我们大部分人经历的只是“雷声大雨点小”。

雨水“憋不住”,是因为冷空气赶到。从目前的预报看,随着冷空气的渗透,今明天双休日,我市依旧是有时有阵雨或雷雨的天气。尤其是明天,雨势相对会明显一些。

随着雨水一波接一波浇下,高温几乎是瞬间被扑灭。从目前的预报看,今明天我市最高气温甚至连30℃都不到,在26℃~28℃之间。



昨日下午5时许,甬城电闪雷鸣,一场暴雨倾盆而下。 记者 刘波 摄

蓝天保卫战宁波战绩良好 雾霾天比4年前减少100天

本报讯(记者 林伟) 继今年3月首次夺得空气质量全国排名第八后,近日我市空气质量再获嘉奖。根据我省刚刚公布的各地落实《浙江省大气污染防治行动计划》情况考核结果,宁波蓝天保卫战首战获得良好战绩,多项指标特别是PM2.5平均浓度优于全省平均值。

2017年是国务院《大气污染防治行动计划》实施以来的第五个年头,也是“大气十条”收官考核之年。统计数据显示,去年,我省各设区城市PM2.5平均浓度39微克/立方米,比2013年下降36.1%,超额完成PM2.5削减20%的目标,连续三年获得国家考核优秀;日空气质量优良天数比例平均为82.7%,比2013年提升14.3个百分点。

2017年,我市10个区县(市)空气质量优良天数比例平均为85.2%,比2013年提升9.9个百分点,比全省平均高了2.5个百分点;PM2.5平均浓度为37微克/立方米,比2013年下降31.5%,比全省平均低了2微克/立方米。特别是市民最为关心的雾霾天,去年共38天,比2013年整整减少了100天。

也就是说,国家“大气十条”实施4年多来,我市提前两年完成国家下达的空气质量改善目标。

蓝天保卫战成绩良好,宁波是怎么做到的?4年多来,我市大力开展产业布局和结构调整,淘汰落后

产能企业404家、“低小散”企业1134家,整治提升16个“脏乱差”“低小散”块状行业,为优质新兴产业腾出发展空间。全市23个产值百亿元以上工业园区全部实现园区内企业基础设施、集中供热、环保管理和污水治理一体化。提升清洁生产水平,集装箱制造企业全部完成绿色改造,源头减少挥发性有机物超过3000吨。

除了源头减量外,我市还找到了治理区域行业环境问题的“良方”——科学治气。针对挥发性有机物年排放量占全省18.8%的现状,我市在全省率先对化工行业等700家企业开展挥发性有机物深度治理,并成立了由33位专家组成的专家委员会。

截至目前,全市560家企业投入近16亿元,完成挥发性有机物全过程治理,建设安装在线自动监测设备154套,加强对化工行业等企业的科学监管。同时,投资近20亿元,完成17台60千瓦以上火电机组和38台热电厂的超低排放改造,建成1083平方公里禁燃区。

我市还努力建设“环境执法最严”城市。去年,我市共查处各类环境违法案件2230件,累计罚款1.35亿元,其中大气环境违法案件处罚金额4050万元。全市环境安全形势总体平稳,突发环境事件数量呈逐年下降趋势。

宁波12家茶企 掘金中国国际茶博会

本报讯(记者 鲁威) 昨日,第二届中国国际茶叶博览会在杭州开幕。记者从市林业局了解到,我市共有12家茶企组团到杭州参展。此外,余姚还有一家茶叶机械制造企业首次参加茶博会。

据了解,一年一度的国际茶博会是由农业农村部和浙江省人民政府共同主办的茶叶盛会。本届国际茶博会展区总面积7万平方米,较上届增加一倍,标准展位2654个,首设主宾国、主宾省、主宾市、主宾县,共有来自30多个国家和地区的1540家中外知名企业参展,专业采购商近4000家。其间,将举办“西湖论茶”——第二届中国茶业国际高峰论坛、国际茶咖对话等重大活动14项,品牌推介活动70余场,并发布中国茶产业杭州指数。

川味人家获赠 2176万元雇主责任保险

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 宁筱珉) 川味人家发生火灾的事情引发关注,老板殷论杰的担当也受到大家的好评。几天前,人保财险宁波市分公司的工作人员将一份记录着川味人家三家分店员工名单的雇主责任险保险单送到了老板殷论杰手中。

“我们既对奉化川味人家事故的发生感到惋惜和心痛,又被大家积极自救互助的情义感动。”宁波人保财险直属业务部总经理张楚铭表示,“出于职业敏感性,我们第一时间想到的是如何预防这类事故的发生,以及如何为他们提供完善的风险保障。”

得知川味人家还有另外三家分店后,宁波人保财险决定向其捐赠一份雇主责任险,并将为其提供系统的餐饮行业风险防控培训。据了解,川味人家的这三家分店共有员工68人,按照每个员工每人32万元的伤亡保险额度,共可获得2176万元的保额。“川味人家的情谊、担当、承诺,让我们很感动。因此,我们希望帮助川味人家把风险管理工作做到位,同时利用保险提高企业的抗风险能力。毕竟,有安全带的发展才是可持续的、让人放心的发展。”张楚铭说。